

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ВМІНЬ У МАЙБУТНІХ АРХІТЕКТОРІВ ЗАСОБАМИ ДЕКОРАТИВНОГО НАТЮРМОРТА

Лозінська Я. О. (*Одеська державна академія будівництва та архітектури,
м.Одеса, Україна*)

Сучасний архітектор живе в умовах суспільства, яке активно розвивається, в процесі чого змінюються смаки на поняття «красивого» в цілому.

Професійне вміння – це освоєний спеціалістом спосіб успішних, професійних дій в нестандартних ситуаціях. В таких ситуаціях повинні використовуватись знання і навички. Професійні вміння майбутнього архітектора повинні складатися з таких вмінь, як: вміння застосовувати знання про закономірності побудови художньої форми й особливості її сприйняття; вміння вести цільовий збір, аналіз, узагальнення і застосування підготовчого матеріалу; вміння послідовно і системно вести роботу над композицією, проектом; використання різноманітних прийомів виконання живописних робіт. Ці вміння можуть бути ефективно сформовані у виконанні проектної образотворчої діяльності, тобто у виконанні завдань з теми «декоративний натюрморт», де активно вирішуються окрім образотворчих, завдання формотворення і оптимізації.

Учбовий процес побудований з врахуванням нової парадигми освіти: тобто формування креативної особистості, яка не тільки володіє знаннями, вміннями і навичками, але й вміє творчо їх застосовувати.

На заняттях живопису ми використовуємо проблемно-пошуковий метод та метод проектів. Проблемність забезпечує творче навчальне завдання; пошук являється частиною технології навчання; проектний метод, або метод проектів – сама розробка декоративної композиції, яка включає декілька послідовних взаємозв'язаних етапів, які по суті і є проектом. Учбові завдання, які постають перед виконанням декоративного натюрморту наступні: виявлення характерних якостей предметів і посилення їх в декоративній переробці; створення загального враження ошатності в роботі; навчитися красивими пластичними засобами узагальнювати форму (стилізувати). На заняттях студентів навчають свідомо, творчо переосмислювати раніше отриманий ними досвід та реалізовувати в нові творчі рішення. Важливу роль для своєчасного засвоєння знань відіграє постійне виконання домашніх завдань за темою. Таким чином, чим більше студент тренується – тим кращі стають його вміння.

В результаті, у студентів формується креативність, відчуття стилю через вміння стилізувати й виражати формою і кольором відношення, що вони в подальшому застосовують в проектній професійній діяльності.